

#YourStory

Prof.dr Jugoslav Ilić

Upravnik Klinike za bolesti zuba i endodonciju
Stomatološkog fakulteta
Univerziteta u Beogradu
Maillefer opinion leader



"Za mene je pouzdan instrument jedan od ključnih faktora u endodonciji. U izazovima koje donose specifičnosti anatomije zubnih kanala presudno je poverenje u instrument koji Vam je u ruci. Maillefer, koji je svetski lider u oblasti endodontske opreme i sinonim za kvalitet i pouzdanost instrumenata je moj partner i garant uspeha već više od petnaest godina. Na prvom mestu su to mašinski instrumenti čiji mi jedinstveni dizajn i radne karakteristike pružaju neophodnu sigurnost u radu. ProTaper Next i WaveOne Gold su moji nezamenjivi saveznici, a njihove performanse i dan danas uspevaju da me iznenade i zadive. Materijali, kvalitet izrade i multifunkcionalnost su mi velika podrška i oslonac pri najzahtevnijim intervencijama. Endodontski zahvat nas često suočava sa izuzetno kompleksnim i nepredvidivim kanalima korena. Ishod terapije zavisi i od efikasnosti i izdržljivosti ručnih instrumenata u ostvarivanju prohodnosti u početnim fazama. Dizajn Mailleferovih endodontskih instrumenata prilagođen je svakom koraku rada, i veran su saveznik stomatologa u postizanju pozitivnog rezultata i zadovoljnog pacijenta. Moj profesionalni razvoj kao i oslonjenost na ove instrumente upotpunili su specijalizovani treninzi u centrali Maillefera gde sam se upoznavao sa poslednjim dostignućima utehnologiji endodontske opreme, pravcima razvoja novih tehnologija, ali i sa mnogim kolegama sa kojima delim posvećenost endodontskoj nauci i praksi.

Danas, kao upravnik Klinike za bolesti zuba i endodonciju i profesor na Stomatološkom fakultetu imam višestruku odgovornost. Stojim ispred institucije čiju reputaciju čuvam i svakodnevno unapređujem, ali i ispred studenata kojima prenosim znanje i veštine. U oba slučaja, izvrsnost je imperativ. Aktuelni standard u našoj disciplini je preparacija kanala mašinskim instrumentima i smatram da studenti od prvih koraka moraju da usvoje osnove ovih procedura na najvišem nivou. Studentima Stomatološkog fakulteta u Beogradu je uz svesrdnu pomoć kompanije Dentsply Sirona omogućen pristup instrumentima koji predstavljaju vrhunac tehnologije mašinske endodoncije. Rad na ovim instrumentima koji svojim performansama svakodnevno potvrđuju superiornost u kliničkoj praksi pružiće studentima sigurnost koja je presudni faktor za napredovanje i usavršavanje mladog stomatologa. Dentsply Sirona je na ovaj način omogućila studentima iskustvo rada sa najprofesionalnijom opremom već na samom početku karijere čime pomaže održavanje vrhunske stomatološke prakse kao i stvaranje generacija budućih stručnjaka. Ovaj projekat je plod saradnje sa timom Dentsply Sirona čija profesionalnost i posvećena društvena angažovanost doprinose razvoju stomatologije u celom regionu."